

数次拉响红色空气高污染预警

雾霾天安全行车何须“等风来”?

这么大的雾，
开慢点！



进入燃煤使用高峰冬季，“等风来”成为雾霾天里人们自我调侃的热句。数次拉响的红色空气高污染预警和窗外“黄茫茫”的景象不断挑拨着人们已经脆弱不堪的神经。躲在室内不是永久的办法。在不得不驾车外出时，为自己做好防护，最大限度地降低空气污染带来的健康侵害才是正解。雾霾天气安全驾驶有“攻略”，风不来一样可以安全到达。

换气▶▶

清除车内雾气

上路前，驾驶者需及时启动后窗除雾、后视镜除雾等功能，并将出风口朝向前风挡，以消除车内雾气，确保视野清晰。

关闭车窗，空调要定为内循环

同“恶劣天气下尽量减少外出时间”的原理相同，雾霾天驾驶机动车，需将车窗封闭，降低霾中的可吸入颗粒物进入呼吸道的数量。除了车窗，空

调系统是车内直接与外界对接的通道，外界空气会通过它进入车内影响到车内空气质量。在雾霾天气中，建议将空调设定为内循环，有效减少可吸入颗粒物进入体内。

灯光▶▶

打开雾灯和双闪

对于雾霾天能见度低的情况，驾驶者需打开行车雾灯。另外，为了保证自己和其他人的安全，必要时可打开大灯、前后雾灯和双闪，确保彼此之间能看到。

车速▶▶

低速前进，拉开车距

雾霾天开车，控制好车速是确保安全的第一要务。另外，如果遇到严重的雾霾或“团雾”天气，保持适当车距是“保命王道”！请时刻记住这些安全数据：能见度小于200米大于100米时，时速不应超过60迈；能见度小于100米大于50米时，时速不应超过40迈，同时，还应与前车保持正常车距的2至3倍；能见度小于30米时，车速要低于20迈；能见度在10米左

右时，车速不高于5迈。

驾驶技巧▶▶

多用喇叭提示

雾霾天驾车，必要时可使用喇叭，以通过声音提示车辆位置。遇到别的车辆鸣喇叭时，应立即回应，以引起其它车辆的注意，并确定自身车辆的位置。

避免超车、急刹车

由于能见度低，雾霾天车辆大多会低速行驶。即使如此，也需谨慎超车，并尽量减少急刹车，避免发生交通事故。

冬季六技巧为你省油

冬季天气干燥、气温较低，车辆总会出现一些问题，比如说很多车主都在问：“为什么天冷，我的车油耗突然升高？”对于这种情况，其实气温下降而油耗增加是一个正常的现象。这是因为天气因素带来的正常现象，毕竟天冷，提前要热车，开暖气热车的情况下都会增加油耗，高出1升左右算是正常，但如果你百公里油耗一下子多出了5升左右那就要好好地找问题了。下面六个小技巧，让你的爱车油耗降低。

●经常检查轮胎气压和磨损程度

如果在行驶中发现爱车的滑行距离明显减少，应该检查一下轮胎的气压是否符合气压标准，若轮胎充气不足，耗油量也会增加。此外，如果轮胎磨损严重时，就会经常出现打滑现象，增加耗油量。

●适时更换火花塞

如果火花塞使用的时间太长，也会出现油耗加大的现象。因为火花塞损坏会使点火的能量下降，车子提速减慢，导致汽油消耗明显增加。

●不要长时间高速行驶

任何一款车都有经济时速，高速行驶会增加空气阻力，从而增加油耗。此外，也要避免频繁的急加速和急刹车，保持匀速行驶。

●平时要加强对车的保养

车轮轴承应按月上油，可减少摩擦力，从而降低油耗，还有机油黏度，也会导致油耗增加。

●减少汽车负重

定期清理后备厢，不要在车内放置不必要的杂物。

●适当缩短热车时间

如果你早上出门时习惯长时间热车，发动机做无用功，浪费燃料还不利于环保。正确做法是等发动机从怠速状态的1200rpm降至800rpm就可以开车了，然后一边开车、一边温车，速度不要太快，开个一两公里，引擎就能达到工作温度。
(本报综合)

满满好礼，满满祝福 点亮过年漫漫回家路



1月1日至2月29日，购东风悦达起亚全车系，有机会享受多重好礼好运，为新年迎来开门红！

- 好礼一：微信赢好礼。扫描二维码关注东风悦达起亚官方微信，参与微信活动，有机会赢取iPad mini4。
- 好礼二：购车多优惠。购全车系均有机会享0利息0手续费购车金融优惠。
- 好礼三：减半购置税。购1.6L（含1.6T）车型即享国家购置税减半政策。
- 好礼四：试驾送福袋。进店试驾的客户，即有机会获赠欢乐福袋一个。

更多活动细则敬请垂询当地经销商
东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

东风悦达起亚枣庄征聘4S店

销售热线：0632-3789999 服务热线：0632-5202222 24小时救援热线：0632-3551111 地址：枣庄市西外环齐村立交桥北600米路西
薛城直营店 销售热线：0632-8652666 地址：高新区茂源北路89号
台儿庄直营店 销售热线：0632-6722111 地址：台北汽车城